
N° 16  

COMUNE DI CAVALLINO-TREPORTI
Provincia di Venezia

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Sessione  ordinaria. I convocazione. Seduta del  29/04/2014

OGGETTO

Approvazione mozione su taglio servizi ACTV

L’anno   duemilaquattordici  , il giorno   29   del mese di   aprile      alle ore   21:00   nella Sala delle Adunanze,   
regolarmente convocato ai sensi dell’art. 50 della D. Lgs. 267/00,  si è riunito il Consiglio Comunale.

Eseguito l’appello  risultano:

Presente/Assente

Orazio Claudio Sindaco Presente

Castelli Claudio Componente del Consiglio Presente

Bodi Mirco Componente del Consiglio Presente

Bozzato Sandra Componente del Consiglio Presente

Zanella Lucia Componente del Consiglio Assente

Vianello  Massimo Componente del Consiglio Assente

Scarpa Elisa Componente del Consiglio Presente

Barberini Lucia Componente del Consiglio Presente

Bottan Erica Componente del Consiglio Presente

Costantini Cristiano Componente del Consiglio Presente

Tagliapietra Giorgia Componente del Consiglio Assente

Battagliarin  Renato Componente del Consiglio Presente

Pereno  Gianfranco Componente del Consiglio Presente

Ceccato  Pamela Componente del Consiglio Assente

Nesto Roberta Componente del Consiglio Presente

Danuol Giuseppe Componente del Consiglio Presente

Berton  Francesco Componente del Consiglio Presente

Bozzato  Letizia Componente del Consiglio Presente

Chiaranda  Francesco Componente del Consiglio Assente
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Vanin Erminio Componente del Consiglio Presente

Zanella Angelo Componente del Consiglio Presente

Partecipano alla seduta il Vice Segretario Generale Dino Daniele Dott. Bonato e gli Assessori Esterni M. 
Orazio e R. Vian 
Il Consigliere Anziano, Claudio Castelli, riconosciuta legale l’adunanza dichiara aperta la seduta e chiama 
a fungere da scrutatori i consiglieri R. Battagliarin, L. Barberini e L. Bozzato



OGGETTO: Approvazione mozione su taglio servizi ACTV

Il  Consigliere  Anziano,  mette  in  votazione  l’inserimento  all’ordine  del  giorno  di  un  ulteriore  punto 
inerente “Mozione sul taglio dei servizi ACTV”  presentata dai consiglieri E.Vanin e A. Zanella della lista 
civica Amministrare Cavallino-Treporti.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Con votazione favorevole unanime, espressa nelle forme di legge, approva l’inserimento del punto 4 
all’ordine del giorno “Mozione sul taglio dei servizi ACTV “.

Dopo di ciò, il Consigliere Anziano cede la parola al capogruppo consiliare E. Vanin della lista civica 
Amministrare Cavallino-Treporti per illustrare l’argomento e apre il dibattito con la seguente sequenza:

- Capogruppo consiliare R. Nesto della lista Patto con Cavallino-Treporti;
- Assessore M. Orazio;
- Capogruppo consiliare E. Vanin della lista civica Amministrare Cavallino-Treporti;
- Sindaco.

Il dibattito in forma integrale è pubblicato su supporto digitale sul sito del Comune e fa parte integrante del 
presente atto anche se non materialmente allegato.

Non essendoci altre richieste di intervento, il Consigliere Anziano mette in votazione la proposta di mozione:

IL CONSIGLIO COMUNALE

Premesso che le linee di navigazione ACTV 15, 14L  e  12, con l’entrata in vigore dei nuovi orari  dal 1  
aprile 2014, hanno subito delle modifiche o meglio dei tagli di alcune corse rispetto agli orari dello scorso 
anno.

Considerato che tale servizio è indispensabile per la cittadinanza di Cavallino-Treporti per spostarsi nei 
posti di lavoro, scuola e altro.

Preso  atto  che  l’azienda  in  oggetto  non  ha  ritenuto  opportuno  consultarsi  con  l’Amministrazione 
Comunale prima di procedere al tali modifiche.

Con votazione favorevole unanime, espressa nelle forme di legge dai n. 16 consiglieri presenti e votanti.

DELIBERA

- Di approvare la mozione in allegato, che fa parte integrante e sostanziale della deliberazione;
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- Di inviare il  presenta atto  al  Presidente,  Direttore e Responsabile  della  navigazione ACTV, al 
Sindaco e Assessore ai Trasporti ei Capigruppo Consiliari del Comune di Venezia e all’Assessore 
ai Trasporti della Regione Veneto.

Prima di concludere i lavori, il Consigliere Anziano cede la parola al Sindaco, il quale comunica che come 
previsto  dal  regolamento  dei  Controlli  Interni  approvato  con  delibera  consiliare  n.  71/2012,  è  stata 
effettuata, senza particolari note rilevanti,  la verifica a campione sugli atti e provvedimenti adottati dai 
responsabili dei diversi servizi nel corso dell’anno 2013.  



Per approvazione e conferma del presente verbale, sottoscrivono:

Il Consigliere Anziano Il Vice Segretario Generale

F.to Claudio Castelli F.to Dino Daniele Dott. Bonato

N. …….  Registro Pubblicazioni 

Questa deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi

dal 16.05.2014

al 31.05.2014

Il Pubblicatore

Il sottoscritto Segretario Generale,

ATTESTA

- La presente deliberazione è stata affissa all’albo pretorio per 15 giorni consecutivi a partire dal 
______________

- È divenuta esecutiva ai sensi dell’art. 134 comma 3°, del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267 e in assenza di 
richiesta  di  controllo  ai  sensi  art.  127  1°  e  2°,  del  D.  Lgs.  18/08/2000  n.  267  in  data 
______________

Il Segretario Generale
F.to 

La registrazione della seduta, su supporto digitale, è:
- conservata agli atti
-pubblicata sul sito internet del Comune www.comune.cavallinotreporti.ve.it

 e fa parte integrante del presente atto anche se non materialmente allegata.

Deliberazione di Consiglio  N. 16  5

http://www.comune.cavallinotreporti.ve.it/

	COMUNE DI CAVALLINO-TREPORTI
	Provincia di Venezia
	VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
	OGGETTO


	attesta
		Il Segretario Generale


